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  ×log
 의 값은? [2점]

    

정수 와 함수 에 대하여 ′   이고, 

  ′   일 때, 의 값은? [2점]

    

등비수열 에 대하여 

         

   일 때, 의 값은? [3점]

    

함수   의 그래프가 다음과 같다.

  

lim
→

 lim
→

 lim
→

의 값은? [3점]

    



sin

tan 

 이고, cos  일 때, tan의 값은? 

[3점]

















 이차함수 에 대하여 를  




 라고 

정의하자. 가  에서 극대이고   에서 극소이다. 
가 점 에서 극값을 가질 때, 의 값은? [3점]

 















 수열 에 대하여 첫째항부터 제 항까지의 합을 이라 하자. 
이 다음과 같다.

          










   

  ≥ 

 의 값을 구하시오. [3점]

    



(가) 와 ′는 점 과 에서 교점을 가진다.

(나) lim
→


′ 


모든 자연수 에 대하여 가능한 의 값의 집합을 라고 할 
때,   이다. 

 시각   일 때 동시에 원점에서 출발하여 수직선 위를 움직이는 
두 점  의 시각  ≥ 에서의 속도가 각각

               

 이다. 시각   에서 두 점의 가속도가 같아질 때,   부터 
  까지 점 가 움직인 거리는? [3점]

    

 수열 에 대하여 첫째항부터 제 항까지의 합을 이라 하자. 
이 다음 조건을 만족시킨다.

 를 만족시키는 자연수 에 대하여 가능한  의 값의 
합을 구하시오. [4점] 

    

 실수 와 삼차함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

의 값을 구하시오. [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 



함수  log와  log
 의 각각의 근과, 를 지나는 

점 을 연결한 삼각형이 직각삼각형이 되게하는 모든 값은 
    이다. 값을 구하시오. [4점]




 







 ≥ 에서 정의된 연속함수 와 

          






 가 다음 조건을 만족시킨다. 

(가) 모든 자연수 에 대하여 구간  에서 는 일차함
수이다.
(나) 는 에서 극값을 가진다.
(다)      


 의 값을 구하시오. [4점]




 


 


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 그림과 같이  ,  인 삼각형 를 외접하는 원의 

반지름을 이라 하고, 외접하는 원 위의 점 를    , 
가 되도록 잡을 때, 삼각형 의 넓이를 라고 하자. 

cos∠

 를 구하시오. 

 (단, 

∠ 

 ) [4점] 

➀       ➁      ➂      ➃      ➄  

최고차항의 계수가 1인 삼차함수 에 대하여 실수 전체의 세 
부분집합

   ∣≤    ∣′≤   ≠∅

  이 다음 조건을 만족시킨다.

 의 정의역을 집합 의 원소들이라고 할 때,
이때의  는

     


≤   


≤ 

에서만 최댓값과 최솟값을 모두 가진다.

의 값을 구하시오.

①  ②  ③  ④  ⑤ 



 실수  와 ≤ 에서 정의된 함수

      










    

  ≤ ≤ 

가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 는 최댓값과 최솟값 중 하나만을 가진다.
(나)   의 서로 다른 실근의 개수를 라고 할 때, 
의 최댓값은 2이고, 모든 불연속점들의 좌표가 등차수열
을 이룬다.

가능한 log의 최댓값과 최솟값의 차를 구하시오. [4점]

①         ②      ③       ④      ⑤ 

 lim
→



 의 값은? [3점]

 ≥ 를 만족하는 의 범위는  ≤ ≤ 이다. 의 
값은? [3점]



두 상수  에 대하여   는 
′   ′  이다. 의 값을 구하시오.  [3점]

  cos를 지나는 두 점   이 있다. 



의 최댓값을 이라 하고, 최솟값을 이라 할 때, 

이다. 자연수 의 값을 구하시오. [3점]

 연속함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 모든 실수 에 대하여  이다.
(나) 모든 실수 에 대하여   이다.

(다) 




 , 




 






의 값을 구하시오. [4점] 
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모든 실수 에 대하여 ≤ 를 만족하는 의 범위는 
 ≤ 이다.

 어떤 자연수 가 존재하고, 수열 은 등차수열이다. 수열 

을 모든 자연수 에 대하여

         










   

  ≥ 
 

이라 할 때, 수열 은 다음 조건을 만족시킨다.

  을 만족시키는 자연수 의 값은 와 이다.

  이고,   일 때, 




 




의 값을 구하시오. [4점]

 원점을 지나는 삼차함수 가 다음 조건을 만족시킨다.

′  일 때, 의 값을 구하시오. [4점] 


